
PŘEHLED AKTUALIT / SRPEN - ZÁŘÍ 2025

infoPŘEPYCHY

LOUČENÍ S LÉTEM 30. srpna 2025: 
Záhadná truhlička kronikáře Vladimíra Zdeňka st. skrývala 
spoustu překvapení z historie Přepych. Některé z nich nám již 
více než desetiletí odhaluje v Přepyšském zpravodaji - u čtenářů 
v oblíbené příloze TOULKY PŘEPYŠSKOU MINULOSTÍ.
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SAMOSPRÁVA OBCE

VÝPIS z USNESENÍ ZO PŘEPYCHY
Výpis ze Zastupitelstva obce Přepychy č. 2025-08

ze dne 27. 8. 2025

Zahájení: 19:00 hodin, ukončení: 19:50 hodin
Přítomno: 11 členů, 3 občanů
I. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
1.  Bod 2 programu • Určení zapisovatele. 2.  Bod 3 programu • Kontrolu 
plnění dřívějších usnesení. 3.  Bod 4 programu • Oznámení o zániku mandátu 
člena zastupitelstva z důvodu úmrtí. 4.  Bod 5 programu • Vzdání se mandátu 
zastupitele obce Přepychy č.j. 617/2025.   5.  Bod 5.1. programu • Zápis o 
výsledku voleb do zastupitelstva obce konaných ve dnech 23.09. - 24.09.2022. 6.  
Bod 6 programu • Jmenování nového zastupitele – volební strana č. 1 Přepychy 
2026. 7.  Bod 7 programu • Složení slibu nového člena zastupitelstva. 8.  Bod 9 
programu • Projekt č. 117D162000006 Prodloužení následné podmínky.  9.  Bod 
13 programu • Místní energetická koncepce Dobrovolného svazku obcí Vrchy. 
10.Bod 14 programu • Žádost o vyjádření ke spolupráci při rozvoji pobytových 
služeb pro seniory v Senior centru  Přepychy. 11.Bod 14.2. programu • Finanční 
podpora poskytovateli služby poskytovanou dle skutečného obsazení služby 
občany naší obce. 12.Bod 15 programu • Rozpočtové opatření RO/2025/004. 
13.Bod 16 programu • Rozpočtové opatření RO/2025/005. 14.Bod 18 
programu • Akce: „Rozšíření MŠ Přepychy čp. 167 o druhé oddělení pro starší 
děti“. 15.Bod 19 programu • Akce: „Podpora projektové přípravy regenerací 
brownfieldů na podnikatelské využití“. 16.Bod 20 programu • Kulturní akce. 
17.Bod 21.1. programu • Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky 2025.
II. Schvaluje (pro / proti / zdržel se)
1.  Bod 1 programu  • Program a ověřovatele zápisu (11/0/0). 2.  Bod 8 programu 
• Jmenování člena školské rady za zřizovatele (11/0/0). 3.  Bod 9.1. programu  
• Dodatek kupní smlouvy k parcele 219/34 (9/0/2). 4.  Bod 9.2. programu  • 
Dodatek kupní smlouvy k parcele 219/35 (9/0/2). 5.  Bod 9.3. programu • Dodatek 
kupní smlouvy k  parcele 219/39 (9/0/2). 6.  Bod 9.4. programu  • Dodatek 
kupní smlouvy k  parcele 219/40 (9/0/2). 7.  Bod 9.5. programu  • Dodatek 
kupní smlouvy k parcele 219/42 (9/0/2). 8.  Bod 9.6. programu • Dodatek kupní 
smlouvy k parcele 219/43 (9/0/2). 9.  Bod 9.7. programu • Dodatek kupní smlouvy 
k  parcele 219/45 (9/0/2). 10.Bod 9.8. programu  • Dodatek kupní smlouvy 
k parcele 219/48 (9/0/2). 11.Bod 10 programu  • Smlouva č. DS2025/03627 o 
poskytnutí dotace z  rozpočtu královéhradeckého kraje (11/0/0). 12.Bod 11 
programu   • Kupní smlouva na prodej nábytku do MŠ Přepychy (9/1/1). 13.Bod 
12 programu  • Studie modernizace telekomunikační infrastruktury v  obci 
Přepychy, Cetin a.s. (8/2/1). 14.Bod 14.1. programu • Zařazení domova pro 
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seniory v Přepychách provozovaného AHC Senior centrum Nový Bor a.s. do 
Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb Královéhradeckého kraje (9/0/2). 
15.Bod 17 programu • Rozpočtové opatření RO/2025/006 (9/0/2).
III. Pověřuje starostku obce k podpisu
1.  Dodatku kupní smlouvy dle bodu 9.1. programu.
2.  Dodatku kupní smlouvy dle bodu 9.2. programu.
3.  Dodatku kupní smlouvy dle bodu 9.3. programu.
4.  Dodatku kupní smlouvy dle bodu 9.4. programu.
5.  Dodatku kupní smlouvy dle bodu 9.5. programu.
6.  Dodatku kupní smlouvy dle bodu 9.6. programu.
7.  Dodatku kupní smlouvy dle bodu 9.7. programu.
8.  Dodatku kupní smlouvy dle bodu 9.8. programu.
9.  Smlouvy dle bodu 10 programu.
10. Kupní smlouvy dle bodu 11 programu.
Ostatní:
Poděkování všem, kteří se podíleli na akci Závod netradičních plavidel  
„O Přepyšské kormidlo“ (J. M., Z. S.).

Nový Z-BOX v naší obci OTEVÍRACÍ DOBA

Z-BOX je samoobslužné výdejní místo 
Zásilkovny, díky kterému už nikdy 
nemusíte být jako na trní a čekat, až 
vám zavolá kurýr. Nově můžete přes 
Z-BOX své zásilky také posílat.
Pro velký zájem našich obyvatel zajistil 
Bronislav Kadlec nový Z-BOX s větší 
kapacitou. Děkujeme.

POŠTA PARTNER Přepychy 
oznamuje, že z důvodu čerpání 
dovolené dochází ke změně 
otevírací doby ve dnech 8. až 19. 
září 2025 následovně:

Pondělí                 13:00 – 17:00 h
Úterý                      8:30 – 12:30 h
Středa                  13:00 – 17:00 h
Čtvrtek                  8:30 – 12:30 h
Pátek                      8:30 -  12:30 h
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INFORMACE

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU 
ČESKÉ REPUBLIKY

Volby se konají v těchto dnech:

-	 pátek 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin

-	 sobota 4. října 2025 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

Sídlo volebního okrsku č. 1: Základní škola Přepychy, 517 32  

Přepychy čp. 69 – družina.

Telefonní spojení do volební místnosti: +420 702 002 692.

Hlasovací lístky

Obdrží voliči nejpozději 30. září 2025. 

Volič. Voličem je občan ČR, který alespoň 3. října 2025 dosáhne 18 let a 
má v obci trvalý pobyt. Volič prokáže ve volební místnosti svou totož-
nost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo cestov-
ním pasem ČR.
Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného 
pro úpravu hlasovacích lístků. 
Voličský průkaz

-	 18.9.2025 - počátek lhůty pro vydání voličských průkazů

-	 26.9.2025 – konec lhůty pro doručení žádosti o vydání volič-
ského průkazu poštou nebo datovou schránkou

-	 1.10.2025 (16:00 hod) – konec lhůty pro osobní podání žádosti 
o vydání voličského průkazu

Uzavření stálého seznamu voličů
1.10.2025 v 16:00 hod. Obecní úřad uzavře stálý a zvláštní seznam voličů

Přenosná volební schránka
O přenosnou volební schránku může požádat volič před zahájením 
voleb obecní úřad (Tel: 494  628  111, 724  025  975) a v  průběhu voleb 
volební komisi (Tel.: 702 002 692).



5

SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané, milí sousedé,
letní měsíce jsou za námi i s extrémními teplotami nebo deštivým počasím. 
Zemědělci mají sklizeno a naše ovocné stromy se lámou pod letošní rekordní 
úrodou ovoce. Naše hospodyňky mohou zavařovat a vařit švestkové knedlíky 
nepřetržitě.
Akce „MŠ Přepychy – Stavební úpravy dle posouzení a závěrů osvětlení a akusti-
ky“ – herna MŠ místnost číslo 0.6 byla řádně dokončena, od 1. září může sloužit 
našim předškolákům. Děkujeme dodavateli stavebních úprav, panu Vladimíru 
Mrštnému za skvěle provedené práce.
Výstavba rodinných domů v Lokalitě Z 26 finišuje. Osm majitelů nezkolaudova-
ných rodinných domů obdrželo dodatky ke kupním smlouvám s prodloužením 
termínu dokončení stavby. Jistě se podaří všem zkolaudovat včas.
Obec Přepychy byla oslovena společnosti CETIN s nabídkou modernizace jejich 
sítí a zajištění vyššího stupně rychlosti internetového připojení. Naši občané a 
podnikatelé tak v případě zájmu budou napojeni na novou optickou síť. Síť bude 
provedena ve dvou etapách. První bude končit u odbočky do Dříženského údolí. 
Lokalita „Bukovky“ bude připojena k zasíťování Záhornice.
Ale vraťme se k našim prázdninovým akcím. Koncem prázdnin se nám trochu 
ochladilo, ale rozhodně to nevadilo našim malým i velkým účastníkům závo-
dů netradičních plavidel „O Přepyšské kormidlo“, pořádaných spolkem ProPře-
pychy. A letos to byl již jubilejní 15. ročník. Všichni závodníci a závodnice před-
vedli svá kreativní plavidla i skvělé výkony na hladině Dvorského rybníka. Účast 
diváků byla letos rovněž vysoká, všichni si užívali bohaté nabídky občerstvení i 
doprovodný program.
Ani poslední prázdninová sobota nezklamala očekávání našich nejmenších i 
jejich rodičů. Tradiční akci „Loučení s prázdninami“ připravila letos opět Míst-
ní skupina ČČK ve spolupráci se všemi místními spolky v areálu SK Přepychy.  
O tuto akci bývá velký zájem našich dětí, což potvrdil opět vysoký počet účast-
níků. Všem spolkům, Bistru na hřišti i sponzorům děkujeme.
Zveme Vás i na další podzimní akce. V sobotu 6. září bude v 15 hodin slavnostně 
odhalena pamětní deska našemu rodákovi profesoru RNDr. Miloslavu Pospíši-
lovi na domě čp. 186 „V Domcích“. Následně jsme všichni spolkem Propřepychy 
pozvání na sousedské posezení.
Začátek školního roku přináší i bohatý program na našem hřišti SK Přepychy, 
přijďte povzbudit naše mužstva. Těším se na setkání s Vámi!
Užívejte si posledních slunečných podzimních dnů.

Vaše starostka Zdeňka Seidelová
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Optické vlákno

je ze skla a signál se v něm přenáší rychlostí světla.
Svazek vláken tvoří optický kabel s obrovskou datovou kapacitou.

Internetové připojení přes optický kabel dosahuje rychlosti až 2 Gb/s. 
Zároveň je u tohoto typu připojení téměř 100% odezva. 
Stránky se otevírají ihned po rozkliknutí a veškeré reakce jsou okamžité.

Pouze s optickou sítí dosáhnete nejlepší kvality rychlého připojení 
za rozumnou cenu.

PROČ SI VYBRAT OPTICKOU SÍŤ

RYCHLOST

NEOMEZENÁ
KAPACITA DAT

DATA V BEZPEČÍ

STABILITA A SÍLA
SIGNÁLU

SPOLEHLIVOST

VYSOKÁ
ŽIVOTNOST

100% ODEZVA

NÍZKÁ 
PORUCHOVOST

NEZÁVISLOST
NA POČASÍ
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Modernizace telekomunikační infrastruktury

CETIN - optické kabely pro rychlejší internet
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Modernizace telekomunikační infrastruktury

PŘEHLED AKTUÁLNĚ DOSTUPNÝCH RYCHLOSTÍ 
INTERNETOVÉHO PŘIPOJENÍ V PŘEPYCHÁCH

Dostupné rychlosti:

PŘEHLED AKTUÁLNĚ DOSTUPNÝCH 
RYCHLOSTÍ INTERNETOVÉHO 
PŘIPOJENÍ 

 16 Mb/s  20 Mb/s   50 Mb/s   100 Mb/s   250 Mb/s    1 Gb/s   2 Gb/s
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Modernizace telekomunikační infrastruktury

VE VAŠI OBCIDostupné rychlosti:
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Modernizace telekomunikační infrastruktury

VE VAŠI OBCI
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KDE A JAK CHCEME ZMODERNIZOVAT NAŠI OBEC

V rámci modernizace klademe vždy důraz na minimalizaci výkopů tím, že se snažíme 
maximálně využít naši stávající infrastrukturu.

Snažıḿe se, aby trasy optických kabelů kopıŕovaly již existujıćı ́trasy metalických kabelů. 
Chceme minimalizovat zábor nových ochranných pásem.

KDE A JAK CHCEME ZMODERNIZOVAT  
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Modernizace telekomunikační infrastruktury

VAŠI OBEC

Společnost CETIN nabízí postavit v Přepychách nejkvalitnější a nejmoder-
nější technologii datového přenosu současnosti – optickou síť. Připraví pro-
jektové řešení a zajistí realizaci. Internet přivedený do obce bude mít neo-
mezenou přenosovou kapacitu a stabilní rychlost až 2 Gb/s.

V rámci modernizace klademe vždy důraz na minimalizaci výkopů tím, že se snažíme 
maximálně využít naši stávající infrastrukturu.

Snažıḿe se, aby trasy optických kabelů kopıŕovaly již existujıćı ́trasy metalických kabelů. 
Chceme minimalizovat zábor nových ochranných pásem.

KDE A JAK CHCEME ZMODERNIZOVAT  
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Modernizace telekomunikační infrastruktury

VAŠI OBEC
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Vážení spoluobčané,
zdravím vás v novém školním roce. Ráda bych vás seznámila s novinkami, které 
se týkají naší základní a mateřské školy.
V základní škole jsme 1. září přivítali 8 prvňáků, dále školu navštěvuje 10 dru-
háků, 7 třeťáků a 11 páťáků. Celkem je to 36 dětí a díky tomuto počtu jsme letos 
opět trojtřídní. V  pedagogickém sboru nastaly jen drobné změny – zůstáva-
jí paní učitelky Jarmila Fabiánová, Andrea Kapuciánová a Marie Pultarová. 
Po rodičovské dovolené se vrací paní učitelka Marcela Krunčíková. Změna se 
týká hlavně školní družiny, kde ranní část povede paní vychovatelka Ivana Ma-
cháčková a odpolední část nová paní vychovatelka Petra Bašová. Dobu ranní 
družiny jsme rozšířili, začíná již v 6:15. Školnicí zůstává paní Iva Růžičková.
Velké změny se týkají mateřské školy. Rozhodli jsme se využít prostory budovy 
a rozšířit počet tříd z jedné na dvě. Přes prázdniny se povedlo provést všechny 
potřebné stavební úpravy a s novým školním rokem můžeme přivítat více dětí 
a hlavně vyhovět potřebám rodičů s rozšířením otevírací doby a to jak ve škol-
ní rok, tak během letních prázdnin. Od 1. září bude mateřská škola otevřena 
od 6:30 do 16 hodin. Pro tento školní rok máme v MŠ zapsaných 28 dětí. Náš 
pedagogický sbor jsme rozšířili o dvě nové paní učitelky – k paní učitelce Evě 
Hájkové se přidá Lucie Antošová a dvojici s paní učitelkou Katkou Jelenovou 

Nově zřízená herna v mateřské škole bude sloužit našim předškolá-
kům, samostatné oddělení jim zajistí lepší podmínky pro přípravu na 
školní docházku.
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bude tvořit Iveta Vašatová. Pedagogické pracovníky ještě doplní asistentka 
Zuzana Dušková. Máme také novou školnici Jindřišku Netíkovou. O kuchyň a 
její provoz se stále starají paní Jiřina Rohlenová a Káťa Cigánková. Všechny 
změny proběhly hladce během prázdnin díky výborné organizaci paní starost-
ky, která všechny potřebné práce a oficiální záležitosti z  pozice zřizovatele 
zajistila. Za to jí patří velký dík.
Chtěla bych také poděkovat pracovníkům technických služeb a děvčatům ve 
školce za úklid po všech stavebních úpravách.
Přeji všem dětem úspěšný školní rok, kolegyním a rodičům hodně trpělivosti, 
pevné nervy a hlavně hodně radosti z pokroku dětí.

Mgr. Marie Pultarová, ředitelka školy

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

VÝSTAVBA V LOKALITĚ Z 26 FINIŠUJE

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 
vyhovělo naší žádosti a prodloužilo 
termín následné podmínky dotace na 
dostavbu a kolaudaci osmi zbývajících 
rodinných domů do 24. února 2029.

Přejeme našim stavebníkům hodně úspěchů a 
co nejbližší termín kolaudace! Těšíme se na nové 
sousedy!



Doktor Miloslav Pospíšil se narodil 21.února 1933.  Po studiích na lékařské a pří-
rodovědecké fakultě Univerzity Karlovy se věnoval imunologii – vědě o obraně 
proti nemocem. Ta se stala láskou na celý život. V laboratoři Mikrobiologického 
ústavu Akademie věd v pražské Krči strávil od roku 1965 čtyři desetiletí svého 
vědeckého života. Měl vzdělanou manželku – lékařku a úspěšného syna.
Roku 1970 vyjel na dlouhodobou stáž do Itálie. Se svými italskými spolupra-
covníky z další stáže v Pise se věnoval nádorové imunologii a studoval buňky, 
které nádory likvidují. Nejdříve sám a později se svým spolupracovníkem dok-
torem Lucou Vannuccim jezdil na blízké pracoviště ústavu v Novém Hrádku 
v Orlických horách, kde sledovali vývoj nádorů tlustého střeva u laboratorních 
potkanů. Zjistili, že střevní bakterie snižují u těchto zvířat schopnost obrany 
proti nádorům.
Slávek Pospíšil přijížděl na Nový Hrádek svou milovanou renaultkou a za časů 
hostinského Albína Pábla se nikdy neopomněl zastavit na Rokoli. V roce 1993 
se stal v  Krči vedoucím laboratoře přirozené imunity a jeho spolupracovník 
Vannucci po něm vedoucím laboratoře imunoterapie, která se dále zabývá studi-
em imunity proti nádorům. Slávek vždy vzpomínal 
na své kamarády, rodáky a spolužáky, na příklad 
primáře chirurgie opočenské nemocnice MUDr 
Bedřicha Herziga.
Doktor Pospíšil zemřel 25. ledna 2007 a devátého 
února byl po rozloučení a mši v  kostele svatého 
Prokopa v Přepychách pohřben v rodinné hrobce. 
Přijeli se s  ním rozloučit jeho spolupracovníci – 
imunologové z Prahy a Nového Hrádku a zavzpo-
mínali na dobrého kamaráda. 

RNDr Ilja Trebichavský, CSc
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RODÁK Z JUNKOVIC

Vzpomínka na Miloslava Pospíšila

Jsou osobnosti známé i významné. V Přepychách 
se nepyšníme rodáky obecně populárními -  pa-
trně neměli to štěstí prosadit se v oboru většinou 
obyvatelstva obdivovaném - máme však rodáky z 
celospolečenského hlediska významné. K nim se 
bezesporu řadí profesor Miloslav Pospíšil. Krátkou 
vzpomínku na našeho rodáka nám zaslal jeho ko-
lega Ilja Trebichavský z Opočna. 
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SOUSEDSKÉ
POSEZENÍ

junkovice

SOUSEDSKÉ
POSEZENÍ

junkovice

SOUSEDSKÉ
POSEZENÍ

junkovice
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 27. července 2025 nás náhle opustil spoluobčan Tomáš Seidel ve věku 
pouhých 53 let. Narodil se v Opočně a od svých 10 let žil v Přepychách, kde 
prožil většinu svého pestrého a aktivního života. Mnozí ho pamatují jako stu-
denta dobrušského gymnázia, hokejistu HC Opočno, houbaře, rybáře, chova-
tele, pěstitele, autodopravce, ale také dřevorubce, který se staral o teplo nejed-
noho domova v okolí. Především ho ale většina z nás pamatuje jako člověka se 
srdcem na pravém místě, člověka s nekonečným humorem a stálým optimis-
mem, který dokázal pobavit každou společnost a zanechal nesmazatelnou sto-
pu v srdcích nás všech. S Tomášem jsme se rozloučili v pátek 8. srpna 2025 v 
místním kostele sv. Prokopa za účasti tak velkého počtu lidí, jaký snad ani náš 
kostel nepamatuje. Zůstane navždy v našich srdcích jako úžasný táta, skvělý 
manžel, syn, bratr a opravdový přítel....      Za rodinu a přátele Věra Tláskalová

Koncem července nás zaskočila 
smutná zpráva. Navždy nás opus-
til  náš milý soused a přítel Tomáš 
Seidel, přezdívaný Sáďa, Maňas, 
Pepa, nejčastěji Havrda (přezdívku 
získal v roce 1999, kdy koupil starý 
statek původně patřící statkáři Ha-
vrdovi). Tomáš byl Přepyšák tělem 
i duší - kamarád, který uměl rozdá-
vat dobrou náladu a v pravou chvíli 
podat nezištně pomocnou ruku.

VZPOMÍNKA NA TOMÁŠE SEIDELA

Za svůj krátký život stihl postavit 
dům, zasadit strom a se svojí ženou 
Lucií přivést na svět syna Olivera i 
dceru Terezu. Na jejich svatebním 
obřadu připravil všem vtipné překva-
pení, místo svatební serenády nechal 
zahrát písničku Když se zamiluje kůň. 
Takový byl. Samé vtípky a překva-
pení, vynalézavý a upřímný. Miloval 
pivo a dobré jídlo. Miloval své přáte-
le, kteří ho neopustí, i když on sám už 
tady nemůže být.
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U ZRODU NECHYBĚL PŘEPYŠÁK

Historie a současnost.
U zrodu Rychlé lékařské po-
moci v Opočně (2. 10. 1995) 
stáli MUDr. Jiří Štětina a 
MUDr. Jiří Šmejda.
Od svého vzniku do září 2003 
byl provoz RLP zajišťován 
společně s ARO (anestezie) 
Opočenské nemocniční a.s. 
Od září 2003 se RLP odčleni-
la a přešla pod Zdravotnickou 
záchrannou službu Králové-
hradeckého kraje. 
V současné době na výjez-
dové základně v Opočně 
pracuje 13 zdravotnických 
záchranářů (vedoucí záchra-
nářkou je Iva Bašková), kteří 
zajišťují nepřetržitý provoz. 
Kromě Opočna a blízkého 
okolí vyjíždí záchranáři do 
Dobrušky, Třebechovic pod 
Orebem, Týniště nad Orlicí, 
Nového Města nad Metují a 
do Orlických hor. Počet vý-
jezdů narůstá. V roce 2020 
(podle informací tiskové 
mluvčí Zdravotnické zá-
chranné služby KHK Bc. Lu-
cie Hanušové, DiS) to bylo 1 
614 výjezdů, v loňském roce 
již 1 962. V tomto roce je to 
průměrně 164 výjezdů za 
měsíc.

Na fotografii s prvním sanitním vozem RLP 
Opočno z roku 1995: Miroslav  Potůček, MUDr. 
Jiří Šmejda, Zdeněk Vacek a Přepyšák Bohuslav 
Jiruška. (foto archiv spolek ABAKUS)

Snímek pořízený při střídání posádek vozů v srp-
nu 2025. Zleva: Adam Štěpánek, Veronika Javůr-
ková, Šimon Švandrlík a Ondřej Semrád.

Rychlá lékařská pomoc v Opočně má za sebou třicetiletou historii. U jejího 
zrodu byl i Bohuslav Jiruška. Stálo by za to sestavit statistiku, kolik cest ab-
solvovaly její posádky k pacientům za záchranu zdraví a životů. Bylo by za-
jímavé, zavzpomínat na práci těch, kteří se zasloužili o její vznik a poctivou 
službou prokazují její nezbytnost v Opočně. Věřme, že to tak bude i nadále.
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LINKA 155
JAK SPRÁVNĚ POSTUPOVAT PŘI POMOCI DRUHÝM
A VOLÁNÍ NA LINKU 155

Zdravotnickou záchrannou službu volejte vždy, když si nejste jistí, zda danou 
situaci zvládnete vlastními silami. Ne každé volání musí nutně skončit výjez-
dem záchranné služby, ale třeba „jen“ užitečnou radou.
Nejdůležitější informací, kterou operátor potřebuje vědět, je adresa – místo 
kde se nacházíte. Voláte-li na záchrannou službu prostřednictvím aplikace Zá-
chranka, je informace o poloze předána automaticky.
Následně přenechte iniciativu na operátorovi – odpovídejte na otázky a nechte 
se vést. Nikdy nezavěšujte jako první. Nemějte obavy, i laika dokážou profesi-
onálové na tísňové lince navést k poskytnutí účinné první pomoci. Díky jejich 
radám zvládne pomoci opravdu každý. Zdroj: www.zzskhk.cz

POTRAVINOVÁ BANKA SLAVÍ 10. VÝROČÍ
Blahopřejeme Potravinové 
bance Hradec Králové k do-
saženým výsledkům v prv-
ním desetiletí její záslužné 
činnosti a děkujeme všem 
pracovníkům za skvělou spo-
lupráci. Vážíme si jejich pod-
pory a pomoci všem našim 
potřebným občanům.
Pěkné a úspěšné dny do dal-
ších let celému kolektivu!
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LOUČENÍ S LÉTEM
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V sobotu 30.8. proběhlo na místním hřišti SK Loučení s prázdninami za 
spolupráce všech místních spolků. Pro děti byla připravena řada úkolů, za 
MS ČČK poskytnutí první pomoci i chůze na chůdách, u včelařů bylo vysta-
veno veškeré jejich vybavení

Myslivci zajistili chut-
ný guláš, ukázku dravců 
i střelbu ze vzduchovky. 
Spolek Propřepychy připra-
vil různé kvízy i poznávání 
hub. Za SK to byla ukázka  
z fotbalového tréninku.
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LOUČENÍ S LÉTEM

Závěr patřil hasi-
čům SDH Přepychy. 
Po ukázce hasičské 
techniky připravi-
li pro děti skvělou 
pěnovou show. Naše 
veliké poděkování 
všem zúčastněným.
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PROPŘEPYCHY
JUBILEJNÍ KORMIDLO

Již patnáctý ročník závodu 
netradičních plavidel „O pře-
pyšské kormidlo“ opět oživil 
závěr letních prázdnin. Zdá 
se, že nápaditost tvůrců je 
nevyčerpatelná. Tradičně za 
účasti početné delegace z 
přátelských Přepych.

Vedle pravidelných exotických romantiků (Čer-
ná perla; Ostrov) byly inspirací dnešní moderní 
animované pohádky (Odvážná Vaiana; Sponge-
bob; Aquamen), z USA připlula Socha svobody, 
šerif z divokého západu dopadl zlého banditu.
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VZPOMÍNKA NA OLYMPIJSKÉ LEGENDY

Dívenky ze soutěže Mas-
terchef ukázali, že lze flam-
bovat palačinky i uprostřed 
Dvorského rybníku, Parník 
Dvorák představil novinku 
Přepyšské paroplavební spo-
lečnosti.
Proudem teklo „šampáňo“ při 
párty na plavidle Bublinky na 
vodě. 



19

ZE ŽIVOTA OBCE

Novinkou byla soutěžní plavba na 
šlapadle, připravená pro aktivní 
zapojení diváků v  přestávce závo-
du. Složitost jízdy na závodní kánoi 
olympionika Čtvrtečky si vyzkoušel 
Míra Andrš ml. O pohodu široké-
ho publika se postaral ochotný tým 
gastronomického servisu.
Vtipné byly komentáře nové mode-
rátorské dvojice Martiny Macháčko-
vé a jejího přítele Tomáše. Ocenění 
patří i vnoučatům Marušky Přiby-
lové (Markové), kteří přivezli plavi-
dlo až z Prahy. Snad jen to zapojení 
místních zklamalo. Vždyť na 90% 
tvorby plavidel se podílely jen 3 ro-
diny. Ani počasí letos moc nepřálo, 
ale nadšení malých i velkých plav-
číků i široký zájem diváků vytvořil 
příjemnou atmosféru tohoto zdařilé-
ho sobotního odpoledne.
Díky, a dalším plavbám Zdar!

VZPOMÍNKA NA OLYMPIJSKÉ LEGENDY
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Design Kreativita

Body čas Body Body Body 
celkem Pořadí

1 Černá perla Míša Fencl a Violka Nyklíčková 38 4:09 2 32 72 6

2 Masterchef Anička Zdeňková a Maruška 
Pultarová 39 4:59 2 39 80 3

3 Socha svobody Káťa Fenclová a Wilík Pelletier 48 3:11 2 37 87 1

4 Tenkrát na Západě Kryštof Zdeněk a Toník Pultar 40 5:04 1 45 86 2

5 Odvážná Vaiana Janička Zdeňková a Hanička 
Zdeňková 41 3:52 2 32 75 5

6 Ostrov Sebastian Přibyl a Karolinka 
Přibylová 34 2:18 3 31 68 7

7 Spongebob Majda Zdeňková 43 5:22 1 36 80 4

O Přepyšské kormidlo - 23.8.2025 

Startovní 
číslo Název 

plavidla Kapitán

Čas

Kategorie do 15 let

Celkové výsledky 

Design Kreativita

Body čas Body Body Body 
celkem Pořadí

8 Aquamen Vláďa Zdeněk 45 2:10 3 41 89 1

9 Parník Dvorák Ondra Zdeněk 40 4:30 2 45 87 2

10 Bublinky na vodě Terezka Sejkorová 36 8:07 1 41 78 3

Kategorie dospělých

Start. číslo. Název 
plavidla Kapitán

Celkové výsledky Čas

Č. 
plavidla Název lodi Kapitán Částka

v Kč Pořadí

1 Černá perla Míša Fencl a Violka Nyklíčková 2 340 Kč 3
2 Masterchef Anička Zdeňková a Maruška 

Pultarová 1 074 Kč 4
3 Socha svobody Káťa Fenclová a Wilík Pelletier 2 453 Kč 2
4 Tenkrát na Západě Kryštof Zdeněk a Toník Pultar 922 Kč 5
5 Odvážná Vaiana Janička Zdeňková a Hanička 

Zdeňková 302 Kč 7
6 Ostrov Sebastian Přibyl a Karolinka 

Přibylová 576 Kč 6
7 Spongebob Majda Zdeňková 3 260 Kč 1
8 Aquamen Vláďa Zdeněk 210 Kč 8
9 Parník Dvorák Ondra Zdeněk 190 Kč 9

10 Bublinky na vodě Terezka Sejkorová 100 Kč 10

 Sympatie diváků 

Celkem 11 427 Kč



POUTNÍ 
BOHOSLUŽBA

DŘÍZNA u PŘEPYCH
neděle od 14:30 hodin

ZE ŽIVOTA OBCE

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NAŠI OSLAVENCI

ZÁŘÍ

Ludmila Čtvrtečková	 čp. 160	   81 let

Mária Kroščenová	 čp. 98	   85 let

Kullová Zdeňka		  čp. 204  	  70 let

Oslavencům přejeme 
hodně zdraví a pohody.

Tyto údaje jsou zveřejňovány v souladu s platnou legis-
lativou upravující zpracování osobních údajů a se sou-
hlasem zde uvedených osob.
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Design Kreativita

Body čas Body Body Body 
celkem Pořadí

1 Černá perla Míša Fencl a Violka Nyklíčková 38 4:09 2 32 72 6

2 Masterchef Anička Zdeňková a Maruška 
Pultarová 39 4:59 2 39 80 3

3 Socha svobody Káťa Fenclová a Wilík Pelletier 48 3:11 2 37 87 1

4 Tenkrát na Západě Kryštof Zdeněk a Toník Pultar 40 5:04 1 45 86 2

5 Odvážná Vaiana Janička Zdeňková a Hanička 
Zdeňková 41 3:52 2 32 75 5

6 Ostrov Sebastian Přibyl a Karolinka 
Přibylová 34 2:18 3 31 68 7

7 Spongebob Majda Zdeňková 43 5:22 1 36 80 4

O Přepyšské kormidlo - 23.8.2025 

Startovní 
číslo Název 

plavidla Kapitán

Čas

Kategorie do 15 let

Celkové výsledky 

Design Kreativita

Body čas Body Body Body 
celkem Pořadí

8 Aquamen Vláďa Zdeněk 45 2:10 3 41 89 1

9 Parník Dvorák Ondra Zdeněk 40 4:30 2 45 87 2

10 Bublinky na vodě Terezka Sejkorová 36 8:07 1 41 78 3

Kategorie dospělých

Start. číslo. Název 
plavidla Kapitán

Celkové výsledky Čas

Č. 
plavidla Název lodi Kapitán Částka

v Kč Pořadí

1 Černá perla Míša Fencl a Violka Nyklíčková 2 340 Kč 3
2 Masterchef Anička Zdeňková a Maruška 

Pultarová 1 074 Kč 4
3 Socha svobody Káťa Fenclová a Wilík Pelletier 2 453 Kč 2
4 Tenkrát na Západě Kryštof Zdeněk a Toník Pultar 922 Kč 5
5 Odvážná Vaiana Janička Zdeňková a Hanička 

Zdeňková 302 Kč 7
6 Ostrov Sebastian Přibyl a Karolinka 

Přibylová 576 Kč 6
7 Spongebob Majda Zdeňková 3 260 Kč 1
8 Aquamen Vláďa Zdeněk 210 Kč 8
9 Parník Dvorák Ondra Zdeněk 190 Kč 9

10 Bublinky na vodě Terezka Sejkorová 100 Kč 10

 Sympatie diváků 

Celkem 11 427 Kč

5. října 2025
mši sv. celebruje 

P. Ján Jakubovič CM
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 DOBROVOLNÍ HASIČI

V rámci výcviku výjez-
dové jednotky a pravi-
delné zkoušky hasičské 
techniky zajistil místní 
sbor dobrovolných hasičů 
okysličení vody ve všech 
přepyšských rybnících.  
Tuto formu přípravy oce-
nili na místě především 
obyvatelé rybníků.

Za SDH Josef Marek

OKYSLIČENÍ VODY V RYBNÍCÍCH

VĚŘÍME, ŽE TO RYBÁM PROSPĚLO

Dne 17. 9.  od 9:00 do cca 
12:00 se uskutečnilo zkou-
šení čerpadel výjezdové 
techniky JSDH Přepychy 
na všech 4 rybnících. Inici-
ativa vznikla v rámci strojní 
služby, kdy jsme si řekli, že 
potřebné (ozkoušení tech-
niky) spojíme s užitečným 
(okysličení vody) vzhledem 
k absenci dešťů, snížení 
hladin na rybnících, kdy 
nedochází k cirkulaci vody 
a přirozenému okysličení.
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 DOBROVOLNÍ HASIČI 

POZVÁNKA
Členové SDH Přepychy zvou 
na Slavnostní požehnání nové 
hasičské techniky FORD Tran-
sit kombi, které se uskuteční 
v sobotu 27. září u kostela sv. 
Prokopa ve 14 hodin. Přijďte se 
seznámit s novou technikou.

Nejprve se ozkoušela PS12 na rybníku  
U sv. Jána, kde za pomocí jednoho prou-
du C se po dobu cca 30 minut vířila voda.
Následně se změnila technika a místo PS 
12 jsme zbývající rybníky okysličovali 
za pomocí naší cisterny, kdy jsme vyu-
žívali primárně lafetu (vodní dělo) a je-
den proud C. Takto jsme postupovali na 
Dvorském rybníku i Obecním rybníku. 
Farský rybník jsme vnímali jako nejvíce 
znečištěný a celkově stav nejhorší. Tam 
jsme přidali ještě druhý proud C. Okys-
ličování pomocí cisterny probíhalo po 
dobu cca 25 minut/rybník.
Technické údaje průtoku vody:
•	 Proud C: cca 200l/min
•	 Lafeta: cca 1000l/min
•	 PS12: až 1200l/min
•	 Cisterna: až 2500l/min
Nadneseně lze říci, že pár bazénů jsme 
přečerpali a věříme, že to rybám v na-
šich rybnících prospělo.  

 Dominik Horníček
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Festival F. L. Věka 2025
Jubilejní 15. ročník Festivalu F. L. Věka začíná 13. zaří a bude zakončen fes-
tivalovými dozvuky na začátku prosince. Program zahrnuje deset koncertů, 
pro posluchače je opět připraveno několik festivalových premiér a dokonce 
dva koncerty v tovární hale Koenig & Bauer Grafitec v Dobrušce.  
Organizátoři věří, že každý z koncertů letošního festivalu nabídne návštěvní-
kovi něco mimořádného. Špičková dramaturgie je toho zárukou.

13. 9. v 17.00
Bohuslavice, evangelický kostel

Ave Maria

Jana HROCHOVÁ (mezzosoprán)
Martin HROCH (cembalo)

20. 9. v 17.00
Deštné v Orlických horách, 
kostel sv. Máří Magdalény

Lilium mezi trním

Hana BLAŽÍKOVÁ
COLLEGIUM MARIANUM

28. 9. v 19.30
Dobruška, kostel sv. Václava

Svatováclavský koncert 
a mladí talenti

Martin DROPPA (varhany)
Daniel PLAVEC (housle)

3. 10. v 19.00
Dobruška, hala Koenig & Bauer

Matyáš Novák 
a Festivalový orchestr F. L. Věka

Matyáš NOVÁK (klavír)
FESTIVALOVÝ ORCHESTR F. L. 
VĚKA

4. 10. v 17.00
Dobruška, hala Koenig & Bauer

Vivaldi, jak ho neznáte

JANOSKA ENSEMBLE

12. 10. v 17.00
Opočno, klášterní kostel 
Narození Páně

Varhanní slavnost

Krzysztof LUKAS (varhany)
Lukáš KOBLÁSA (mluvené slovo)

mhf-vek.cz/program/
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19. 10. v 17.00
Dobruška, synagoga

Ze zušky do velkého světa hudby

Radka POTOČKOVÁ
Eliška TOMEŇUKOVÁ
Klára HŮLKOVÁ

5. 11. v 19.00
Solnice, Společenský dům

Mozart Requiem

Sólisté z Národního divadla
KOMORNÍ FILHARMONIE 
PARDUBICE
Zdeněk KLAUDA (dirigent)

16. 11. v 17.00
Opočno, Kodymův národní dům

Operní romance

Gustáv BELÁČEK (basbaryton)
Daniel BURANOVSKÝ (klavír)

4. 12. v 18 .00
Dobruška, Společenské centrum 
- Kino 70

Hekova vánoční mše 

SMÍŠENÝ PĚVĚCKÝ SBOR 
a SYMFONICKÝ ORCHESTR 
KONZERVATOŘE PARDUBICE
Tomáš ŽIDEK (dirigent)

12. 9. 2025, začátek v 17 hodin
Přednáška Miloše Hořejše a představení jeho knihy 
COLLOREDO-MANNSFELDOVÉ „NÁS ZRODILA CTNOST“. 
Nenechte si ujít velmi zajímavé vyprávění o tomto rodu, který působil, 
a ještě působí, na katastru obce Mokré.
21. 10. 2025, začátek v 17 hodin
Michal Dlouhý a jeho „Četnické humoresky“. 
Vyprávění o historii četnictva a vzniku televizních seriálů: Četnické hu-
moresky a Zločiny Velké Prahy, i o knižní a filmové tvorbě Michala Dlou-
hého. Během setkání proběhne autogramiáda. 

KNIHOVNA U  MOKŘINKY - MOKRÉ - PODZIMNÍ ČAJOVNA

Festival F. L. Věka 2025
mhf-vek.cz/program/



Dobrušská
�lmová
klapka 19.–21. září 2025

HOSTÉ:

pořadatel: partner:

Jaromír Šofr, kameraman, pedagog ǀ Václav Hybš, kapelník ǀ Jaroslav 
Satoranský, herec ǀ Olga Vyleťalová, grafička, výtvarnice ǀ Matěj Preisler, 
režisér ǀ Miloň Čepelka, básník, spisovatel, textař, herec DJC ǀ Pavel Nový, 

herec ǀ Jan Klusák, hudební skladatel, herec ǀ Blanka Kalenská, novinářka ǀ 

Pavlína Moskalyková, režisérka ǀ Miloš Schmiedberger, �lmový fotograf ǀ 

Víťa Tichý, �lmový sběratel

10. ročník  2025

Dovolte, mám potřebu svě-
řit se, že jsem se dostal do 
prudkého střetu zájmů. 
Vzhledem k věku bylo by 
dobré, aby se stal zázrak a 
čas aby se zastavil. Proto-
že se však i letos těším na 
DFK neboli na Dobrušskou 
Filmovou Klapku, přimlou-
vám se naopak za jeho větší 
rychlost. Abych se dočkal! 
Zvláště když to bude Klapka 
jubilejní, už desátý ročník. 
Co s tím? Nezbývá, než ten-
hle rozpor přijmout a těšit 
se. 19. září už se blíží a já do 
Dobrušky, do svého matu-
ritního města, nahlížet do 
magického fimového světa, 
namouduši moc a moc chci.  
A děkuju za opětné laskavé 
pozvání. 

Miloň Čepelka 
z Divadla Járy Cimrmana.
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program

Rodinný pivovar Rampušák

Společenské centrum - Kino 70

Pátek 19. září

Sobota 20. září

14.00-17.00

13.30

17.15
15.30

17.30

10.40

17.00

17.50

9.00

9.20

11.15

18.45

19.45
20.00

akreditace ve Společenském centru - Kině 70

promítání �lmu Farářův konec
(r. E. Schorm, 1968), uvede V. Tichý (95 min.)

sraz na nádvoří Rodinného pivovaru Rampušák
beseda o �lmu a pozvánka na vernisáž výstavy 

Valánečka dechová hudba, 

beseda s režisérem a hercem Pavlem Novým, 

vernisáž výstavy obrazů Tajemné světy
přivítání hostů na nádvoří pivovaru

Jaromíra Šofra a fotogra�í z natáčení �lmů
zahájení výstavy U nás v Dobrušce

Zahájení starostou města a představení hostů

fotografa Miroslava Holči
hudební doprovod Lukáš Koblása, akordeon

střihový dokument o herci Jaroslavu Satoranském 

střihový dokument o kameramanovi 

večeře

rozhovor - Pavel Taussig, František z Dobrušky
Karavan (r. Z. Kirchnerová, 2025) (100 min.) 

Společenské centrum - Kino 70Neděle 21. září

9.00

9.15

13.00

rozloučení s letošním ročníkem DFK
s pozvánkou na rok 2026

úvod �lmu Postav dom, zasaď strom 

oběd

22.00 Srnky (r. T. Svoboda, 2025) (97 min.) 

11.15 Bylo nás deset

19.30 ohlédnutí za loňskou DFK 2024

ocenění osobností Královéhradeckého kraje

20.00 křest nových knih Miloně Čepelky
Mluv, kapelníku, mluv!, Deníky haiku 5 

21:45 promítání dokumentu Václav Hybš 80

9.15 připomenutí zakladatele DFK Pavla Taussiga 
střihovým dokumentem Má pouť

10.15 studentský absolventský �lm
reřiséra Matěje Preislera Tenkrát v Argentině

Milošem Schmidbergerem a dalšími hosty

Jaromíru Šofrovi

12.15 oběd

Miloše Schmidbergera, hudební doprovod
saxofonové kvarteto ZUŠ Dobruška

24.00 Strop (r. V. Chytilová, 1961) (42 min.) 

 (r. J. Jakubisko, 1979),    uvede herec Pavel Nový
a Víťa Tichý  (88 min.)

 (r. A. Kachlík, 1962) (87 min.)

ocenění Osobnost Rodného kraje Františka Kupky
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Když jsme se před de-
síti roky prvně setka-
li v bývalé sladovně 
Rodinného pivovaru 
Rampušák, nebyli 
jsme si jisti, zda tahle 
akce nebude mít život 
jepičí. Ukázalo se, že 
existuje stále dost fil-
mových fandů, kteří 
jsou ochotni přijet do 
města pod Orlickými 
horami, aby tu prožili 
tři dny v kruhu přátel 
a potkali se s osob-
nostmi filmu. Neboť 
Klapka se za těch de-
set roků proměnila ve 
významnou nadregi-
onální kulturně-spo-
lečenskou akci. Tak 
vzhůru do Dobrušky, 
za kulturními zážitky.                                                    
Josef Ježek
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Místní akční skupina POHODA venkova, z.s. 
hledá do svého týmu osobu na pracovní pozici  

PROJEKTOVÝ MANAŽER MAP 

Pracovní pozice vyžaduje 

➢ minimálně středoškolské vzdělání, 
➢ znalost projektového řízení a dotační politiky EU, 
➢ důslednost, spolehlivost a flexibilitu, 
➢ organizační schopnosti, komunikativnost, samostatnost, schopnost 

jednat s lidmi, příjemné vystupování, 
➢ otevřenost učit se novým věcem, 
➢ výborná znalost práce na PC – MS Office (Word, Excel, PowerPoint), 
➢ ŘP sk. B – aktivní řidič, nutnost využití vlastního automobilu, 
➢ praxe či znalosti z oblasti vzdělávání výhodou. 

Náplň práce 

• zajištění realizace projektu Místního akčního plánu vzdělávání (MAP) 
pro území Dobrušska a Novoměstska dle klíčových aktivit a 
harmonogramu projektu, 

• vedení projektového týmu/zajištění aktivity Řídícího výboru – odborní 
garanti a pracovní skupiny, 

• řízení změn projektu, 
• předávání výstupů z projektu řídícímu orgánu – reportování stavu 

realizace (monitorovací zprávy), 
• příprava podkladů a dokumentů pro jednání, zpracovávání zápisů, 
• vykonávání dílčích administrativních prací, archivace dokumentů, 
• příprava pravidelných zpráv a měsíčních výkazů. 

Nabízíme 

✓ plný či částečný pracovní úvazek, 
✓ výborné mzdové ohodnocení, 
✓ práce v malém a příjemném kolektivu, 
✓ místo výkonu – Solnická 57, 518 01 Dobruška (možnost home office), 
✓ pružná pracovní doba, 
✓ pracovní zařízení (mobil, notebook) a mobilní tarif, 
✓ nástup možný od 1.1.2026 nebo dle domluvy. 

Jak nás kontaktovat 

Strukturovaný životopis a motivační dopis zasílejte na e-mail 
manager@pohodavenkova.cz  
 

Pro bližší informace o pracovní pozici nás kontaktujte na telefonním čísle 
+420 604 535 956 (Ing. Tomáš Vidlák, vedoucí kanceláře MAS).  

  

 

 

Místní akční skupina 
POHODA venkova, z.s. 
Solnická 57 
518 01 Dobruška 

  

 

 
+420 604 535 956 
(vedoucí kanceláře MAS) 

  

 

 
manager@pohodavenkova.cz 

  

 

 
www.pohodavenkova.cz 

   

 



SOBOTNÍ TRHY a HOBBY BURZY
AREÁL SK PŘEPYCHY, začátky od 6 hodin

SLEDUJTE AKTUÁLNÍ INFORMACE NA FACEBOOKU - PŘEPYŠSKÉ TRHY

6. 9. 13. 9. 20. 9. 27. 9.

4. 10. 11. 10. 18. 10. 25. 10.

1. 11. 8. 11.

Vstupné do areálu: dospělí, důchodci + invalidé 20 Kč. 
Místenky prodejců: 6 m: 150 Kč

Informace: 
T: 731 037 197 (volejte mezi 15 - 18 hodinou, E: trhyprepychy@seznam.cz

Parkujte pouze na vyhrazených parkovištích. Parkovné 20 Kč / vozidlo.

ZE ŽIVOTA OKOLNÍCH OBCÍ



6. 9. od 10 hodin
Kaple Panny Marie

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
OBEC

6. 9. od 15 hodin
Junkovice

POSEZENÍ V JUNKOVICÍCH
pamětní deska  Mil. Pospíšila

OBEC
ProPchy

15. 9. od 14 do 16 hod.
prodejna, p. Karlíčková

SBÍRKA OŠACENÍ MS ČČK

20. 9. odjezd v 8 hod.
Přepychy

VÝLET DO PODĚBRAD
Pro 

Přepychy

21. 9. od 14 hodin
areál SK

DRACI PATŘÍ NA NEBE
Obec

MS ČČK

27. 9. od 14 hodin
u kostela sv. Prokopa

POŽEHNÁNÍ
NOVÉMU VOZU SDH

Obec
SDH

3.- 4. 10. 
ZŠ Přepychy

VOLBY 
do PS Parlamentu ČR 2025

5. 10. od 14:30 hod.
Údolí Dřízna

MŠE SVATÁ
Farnost

Přepychy

18.-19. 10. 
Restaurace Katka

STAROČESKÉ POSVÍCENÍ
Iva 

Kadlecová

20. 10. od 10 hod.
Restaurace Katka

STAROČESKÉ POSVÍCENÍ
Zlatá hodinka

Iva 
Kadlecová

29. 10. od 15-17 hod.
U rybníku sv. Ján

Výstava PŘEPYCHOVÝCH DÝNÍ
předání výtvorů

MS ČČK
OBEC

8. 11. od 20 hod.
Restaurace Katka

TEMATICKÝ PLES
VEČERNÍČEK

ProPře-
pychy

11. 11. od 17 hod.
Pomník padlých

PIETNÍ AKT
Obec
SDH

31

ZE ŽIVOTA OBCE

KULTURNÍ KALENDÁŘ
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Sbor dobrovolných hasičů v Přepychách

POZVÁNKA

POŽEHNÁNÍ  
A SLAVNOSTNÍ UVEDENÍ DO PROVOZU

NOVÉHO HASIČSKÉHO VOZU
27. září 2025 u kostela sv. Prokopa v Přepychách

Ondřej PISKORA
 velitel SDH Přepychy

Josef MAREK  
starosta SDH Přepychy 

Srdečně Vás  zveme na požehnání novému vozu DA FORD Transit 
kombi, které se uskuteční v sobotu 27. září 2025 
od 14 hodin u kostela sv. Prokopa v Přepychách. 

Po požehnání Otcem ThDr. Zbygniewem Žurawskim 
ukončíme slavnostní setkání slovy starostů SDH, obce a hostů. 

Dále bude u hasičské zbrojnice následovat prohlídka 
hasičské techniky s přátelským posezením 

a bohatým občerstvením. 


